Гавшина Людмила Александровна                                                                                 Приложение №3.3

Тема: «Решение уравнений» (4 класс)

1) Найди корни уравнений: 

х+198=485                      х:(36:6)=36:4

857-е=523-196                е:(501-496)=187

48:р=64:8                         (45+27):х=63:7

2)Подчеркни уравнение, для решения которого потребовалось выполнить наибольшее число действий.

3)Соедини линией уравнения, для решения которых пришлось выполнить одинаковое число действий.

